

交通银行信用卡一直以来都以万年不提名声享誉卡圈。不少卡友持卡半年、一年甚至更长时间，都没有变动过固定额度。

这一特点也导致了很多人反应，用了交行信用卡几年了，结果额度还是几千块。因为很多人会选择交行作为第一张信用卡，下卡额度几千块的大有人在。

其实，交行一直以来都有一个相对很有效的提额方法。据传，提临额可以达到98%成功率，固定额度的提升也达到了60%的成功率。

方法

当然，这个方法并不是适用于所有人，但是实测确实有效。如果苦于自己交行卡一直不提的卡友，不妨一试。

首先，你需要满足以下三个条件：

- 1、交通银行信用卡使用半年以上。
- 2、没有大额套现（这个标准相对模糊，但是要注意，如果一个月刷一次，一次就刷空的，基本上就没戏了。）
- 3、没有逾期。

先看看上面三点你是否满足，同时你要也明白平常哪些行为会被银行认定为套现。

例如：

一、长期一次性还清账单后又一性次刷卡信用卡

有些持卡人刷信用卡的时候总是很喜欢一性次把信用卡所有额度套空，还款日的时候又一次性还款，也从不分期。并且在还款之后又再一次迫不及待地一次性套空，总是如此循环反复。

虽然，这些持卡人可能并没有什么套现的意思，也确实是需要这么消费。但是，银行的风控系统可没有这么人性化。

如果发现持卡人总是这么做是极有可能会判定持卡人有套现行为的。然后，为了预

防持卡人而将持卡人的信用卡额度清零或封存。

二、总在便利店这一类型的商户里一次性刷爆信用卡

现在很多小型的便利店都可以帮信用卡持卡人套现，如果持卡人平时确实也有套现的爱好，并且做过那么几次。那么，在银行敏感时期里还是先收敛一下吧。

因为，便利店里的东西不会贵到哪里去，一次性也刷不了几千甚至上万块钱。所以，如果持卡人总是在便利店里玩套现，那银行不清零持卡人的额度、不封卡也就真的奇怪了。

三、突然之间频繁大额度刷卡

有些持卡人平时用信用卡都是小额度地刷，或者是很长一段时候才会刷一两次，规律都比较平稳。

如果有一段时间持卡人突然总是频繁大额度的刷信用卡，银行的风控系统也会认为持卡人有套现行为或者认为持卡人的信用卡有被盗刷的嫌疑的，这时候银行可能会采取降额或封卡的行为来保护持卡人的账户。

四、总是在同一台POS机上大额度刷卡

有些人持卡人生活模式很简单，可能就是上班回家两点一线，有需要就顺手在楼下超市买一大堆东西回家屯着。

虽然，这种生活没有什么不好的;但是，如果持卡人总是在固定地点的同一台POS机上大额度刷信用卡，银行也是会认为持卡人有套现嫌疑的。

五、总是整额刷卡交易

遇到有整数强迫症的持卡人是极为尴尬的，这类持卡人在买东西的时候总要凑个整数之后再刷卡。

但银行风控系统才不会管持卡人有什么强迫症，在银行风控系统的判断里正常的消费都应该是大小不一的，不可能总是整数整数的刷卡的。

如果朋友们有这样的习惯，那可能也会被银行当成有套现行为的。所以说，强迫症害死人。

如果上面所说的你都没有问题。接下来就说说操作流程：

正常情况下，如果交通信用卡用卡正常，状态良好，直接致电客服就可自助申请临时额度。交行的自助语音系统会直接回复你的信用卡临时额度可以提升到多少，有效期是多少。

但是如果你不符合提升临时额度的条件，银行会告诉你：

您好，额度调整需要根据你的刷卡习惯，和频率，您暂时不支持申请，希望你多多刷卡消费，多元化，在账单日之后再次申请

从交行的这句提示音中就可以看出，不能因为一次的失败就放弃。系统是死的，人是活的，交行的评分都是在账单日之后测评的。因此我们可以从这里入手，做做文章。

一张1万额度的卡，使用半年，没有逾期，不是经常的大额套现，但是无论怎样固定和临时额度都不给提。那这个时候我们就要想办法刺激刺激消费账单了。

因为交行的评分都是根据账单出账来测评的，当然也包括额度的提升。

比如下个月8号是账单日，今天27号。打电话没给临时额度，你只需这几步就可以轻松搞定，要出你的理想额度。

还以1万额度为例。当天还入3000（此时卡片可用额度3000左右），找到交通的合作商户，当地的餐饮店参加最红星期五的活动最佳。

如果没有条件，直接去当地交通的合作超市，随便买些矿泉水或口香糖（几十块钱就行），用信用卡结账。

操作完这一步后，用高费率的POS刷出剩余的2000多（你要保证不跳码、不跳地区，不然就GG了），卡片剩300-500额度就可以，第二天还入7000，然后重点来了，空刷8000左右（这时你的信用卡额度是不足的）。如果接到额度调整短信。那么恭喜你过关提额。

如果没有收到短信，用不同的POS（同样高费率，不要问为什么！）刷7000，然后打电话更改账单日，如果你的账单日是8号，今天27号，直接咨询客服，看自己的可选择账单日是多少号，直接更改到9号。

因为之前已经做了很多铺垫，9号晚上出账单，一般的客户信用卡账单直接调整了

固定额度。

如果没有调整的，直接打电话调整固定额度或者临时额度。成功率98%！

好了，以上是关于交通银行信用卡万年不提的破解攻略，欢迎留言。